
                         令和６年 1月２２日 

 保護者の皆様へ 

                                  学校法人 小樽龍谷学園 

                                  小樽幼稚園長 寺 澤   真 

令和５年度保護者評価の結果について 

                             

保護者評価の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。※集計結果は裏面をご覧ください。 

回答数は６５件で回答率は７７．４％でした。評価時期にインフルエンザ蔓延による自主登園で欠席されるお

子さんが多く、評価票の提出が少なめになったと思います。ご協力頂いた皆様に感謝申し上げます。 

皆様からいただきました評価やご意見・ご要望を参考にしながら、今後の改善に努めてまいります。また、こ

のたびの保護者評価において貴重なご意見等をいただいております。ご意見等をお寄せいただきました皆様には

ご返事を差し上げ、園長の考えを伝えさせていただきます。 

 

            【保護者の皆様から寄せられたご意見等の要旨】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・仮園舎の生活に不安がありましたが、何の問題もなく楽しそうに過ごしている様子を見て安心しました。 

子どもたちが楽しく通える環境を整えてくれていることに感謝しています。（同６） 

・幼稚園に楽しく通っています。いつも楽しそうに幼稚園でのことを話してくれます。(同６) 

・毎日更新されているホームページを見るのが楽しみです。子どもとの会話がはずんでいます。(同３) 

・お迎えの時にその日にあったことを教えてくれて、子どもをきめ細かく見てくれていると思います。(同３) 

・先生たち皆でいつも十二分に指導していただきありがとうございます。行事も盛りだくさんで、親子で楽し 

ませていただいてます。DVD や写真は大切な宝物です。(同２) 

・発表会や運動会などの行事も見ごたえがあり、成長も伝わってきます。幼稚園生活が充実しています。(同１) 

・幼稚園のお陰でトイレや挨拶など出来なかったことができるようになりました。(同１) 

・メールで連絡があるとき、兄弟がいるとどちらのクラスの連絡かわからないので、メールにクラス名を入れ 

て欲しいです。 

・欠席が続いた時などに配布されたお手紙が休み明けも配布されないことがあったので配布して欲しいです。 

・先生の名前が分からない時があるので、どこかに書いてあると有難いです。 

・運動会や発表会など、いつも先生と一生懸命に楽しそうにやっている様子が印象的です。 

・玄関のオートロックではないところのカギを開けて出ていく方がいて気になりました。 

・預かり保育の料金を口座から引き落として欲しいです。 

・認定こども園の保育部に下の子を入れたいので、何か決まっていることがあれば教えて欲しいです。 

・体操教室の習い事が再開になったら嬉しいです。 

・上の子から６年間小樽幼稚園でお世話になってきましたが、一度も不満に思うことはなかったです。 

・給食は毎日だと有難いです。 

・HP の欠席状況が毎日更新されていないのが気になります。 

・「なかよし班遊び」の日をとても楽しみにしています。お兄さんお姉さんへのあこがれの気持ちが出て、とて 

もいい経験だと感じています。 

・グラウンドの駐車場からの外階段が照明が無く危険なので照明をつけて欲しいです。仮園舎が寒いです。 

・保護者に協力などをお願いする際は、非難するような言い方にならないよう気をつけてもらいたいです。 

・連絡してある内容を他の先生にも伝わるようにしていただきたいです。 

・仮園舎になり外部の方との接触が増えると思うので、不審者対応の教育を改めてお願いしたいです。 



小樽幼稚園保護者評価集計表  

 ・回答数６５件   ・回答率７７．４％  

評   価   項   目  

評   価   結   果  

A 

4点 

B 

3点 

C 

2点 

D 

1点 

平均点 

２．５０ 

１  お子様は幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。  
５０(件) 
７７．０％ 

１２ 
１８．５％ 

  ３ 
 ４．６％ 

 ０ ３．７２ 

２  友だちと共に過ごすことの楽しさを味わっていますか。  
５６ 

８６．０％ 
８ 

１２．３％ 
１ 

１．５％ 
０ ３．８５ 

３ 共に助け合ったり協力し合おうとする態度が養われてきていますか。  
４４ 

６７．７％ 
１９ 

２９．１％ 
２ 

３．１％ 
０ ３．６５ 

４  
遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育って

きていますか。 

４４ 
６７．７％ 

 ２０ 
３０．８％ 

１ 
１．５％ 

０ ３．６６ 

５  人に対する信頼感や思いやりの気持ちなどが育ってきていますか。 
４６ 

７０．８％ 
１５ 

２３．１％ 
４ 

６．２％ 
０ ３．６５ 

６  
様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心な

どが育ってきていますか。 

５３ 
８１．５％ 

 １１ 
１６．９％ 

１ 
１．５％ 

０ ３．８０ 

７  体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ってきていますか。 
５３ 

８１．５％ 
 １０ 
１５．４％ 

２ 
３．１％ 

０ ３．７８ 

８  生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育ってきていますか。 
３８ 

５８．５％ 
２４ 

３６．９％ 
２ 

３．１％ 
１ 

１．５％ 
３．５２ 

９  
お子様が健康に幼稚園生活を送るための対策や指導が行われてい

ると思いますか。 

４９ 
７５．４％ 

１５ 
２３．１％ 

１ 
１．５％ 

０ ３．７４ 

10 
「あいさつ」「トイレ」「手洗い」など基本的な生活習慣の指導が

十分に行われていると思いますか。  

５１ 
７８．５％ 

１４ 
２１．５％ 

０ ０ ３．７８ 

11 施設・設備はお子様の教育環境として整っていると思いますか。  
３０ 

４７．０％ 
３２ 

５０．０％ 
２ 

３．１％ 
０ ３．４３ 

12 
外部からの不審者の侵入や、火災、地震等の災害などに備えて避難

訓練を行っていますが、安全管理は十分であると思いますか。  

３２ 
４９．２％ 

３０ 
４６．２％ 

１ 
１．５％ 

２ 
３．１％ 

３．４２ 

13 
園だよりやクラスだより、その他のお知らせを随時発行しておりま

すが、幼稚園から保護者への連絡はよくとれていると思いますか。 

４２ 
６４．６％ 

２２ 
３３．８％ 

１ 
１．５％ 

０ ３．６３ 

14 

日常の保育や行事の様子をホームページやミニレター等でお知ら

せしていますが、当園の教育活動を理解する上で役立っていると

思いますか。 

５９ 
９０．８％ 

６ 
９．２％ 

０ ０ ３．９１ 

15 
運動会やお遊戯会およびその他の行事の内容や時期については良いと思い

ますか。 

５５ 
８４．６％ 

１０ 
１５．４％ 

０ 

 
０ ３．８５ 

16 給食の回数や内容については良いと思いますか。  
４３ 

６６．２％ 
２１ 

３２．３％ 
１ 

１．５％ 
０ ３．６５ 

17 
教職員は園児一人一人を理解し、きめ細かな対応をしていると思い

ますか。 

５２ 
８１．３％ 

１２ 
１８．８％ 

０ ０ ３．８１ 

18 
保護者の方からの相談や意見に対して迅速に対応していると思い

ますか。 

５０ 
７６．９％ 

１５ 
２３．１％ 

０ ０ ３．７７ 

19 
教職員が保護者の皆様に接する態度は、礼儀や節度をわきまえたも

のになっていると思いますか。  

５７ 
８７．７％ 

７ 
１０．８％ 

１ 
１．５％ 

０ ３．８６ 

20 

専任講師による体操教室や英語遊び、プール遊び（年長は水泳指導）

を行っておりますが、お子様の成長や教育の上で役立っていると思

いますか。 

５８ 
８９．２％ 

７ 
１０．８％ 

０ ０ ３．８９ 

 


